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児童生徒（小５・中２・高２）

優先すべき施策 優先すべき施策 優先すべき施策

1 19 古い校舎の修理やエアコンの設置に力を入れてほしい 986 64.2% 19 古い校舎の修理やエアコンの設置に力を入れてほしい 959 65.3% 21 エアコン設置など学校施設の充実 214 41.5%

2 10 体育の授業や体力づくり、食育に力を入れてほしい 813 52.9% 6 パソコンや電子黒板を使った授業に力を入れてほしい 657 44.8% 14 いじめ・不登校等への対応や相談体制の充実 178 34.5%

3 6 パソコンや電子黒板を使った授業に力を入れてほしい 804 52.3% 2 体験学習に力を入れてほしい 562 38.3% 13 命を大切にする教育や性に関する教育の充実 119 23.1%

4 2 体験学習に力を入れてほしい 798 52.0% 14 部活動に力を入れてほしい 513 34.9% 5 情報モラル教育の推進 116 22.5%

5 9 美術、技術・家庭科や音楽の授業に力を入れてほしい 693 45.1% 3 将来のことを考える授業に力を入れてほしい 476 32.4% 8 英語教育や国際教育の推進 110 21.3%

6 8 英語の授業に力を入れてほしい 668 43.5% 8 英語の授業に力を入れてほしい 473 32.2% 1 道徳教育、人権教育等の充実 109 21.1%

7 15 いじめや不登校の相談に力を入れてほしい 668 43.5% 15 いじめや不登校の相談に力を入れてほしい 451 30.7% 6 ICTを活用した授業の推進 105 20.3%

8 16 悩みがあるときの相談に力を入れてほしい 658 42.8% 10 体育の授業や体力づくり、食育に力を入れてほしい 445 30.3% 12 部活動の適正な推進 102 19.8%

9 11 性や命についての授業に力を入れてほしい 657 42.8% 7 国語、数学、理科、社会などの授業に力を入れてほしい441 30.0% 30 母子・父子家庭の自立支援の推進 94 18.2%

10 22 ひなん訓練など防災の授業に力を入れてほしい 636 41.4% 17 ひとり一人へのていねいな指導に力を入れてほしい 432 29.4% 11 体力の向上や食育など健やかな身体の育成 92 17.8%

11 3 将来のことを考える授業に力を入れてほしい 622 40.5% 16 悩みがあるときの相談に力を入れてほしい 411 28.0% 18 教職員の研修の充実や指導力・資質の向上 89 17.2%

12 5 携帯電話などの安全な利用についての授業に力を入れてほしい608 39.6% 9 美術、技術・家庭科や音楽の授業に力を入れてほしい 346 23.6% 3 進路指導やキャリア教育の充実 88 17.1%

13 14 部活動に力を入れてほしい 592 38.5% 22 ひなん訓練など防災の授業に力を入れてほしい 322 21.9% 31 子どもの貧困対策の推進 85 16.5%

14 12 環境に関する授業に力を入れてほしい 518 33.7% 18 クラスの人数を分けた授業に力を入れてほしい 311 21.2% 25 学校内外の安全対策 84 16.3%

15 7 国語、数学、理科、社会などの授業に力を入れてほしい514 33.5% 11 性や命についての授業に力を入れてほしい 250 17.0% 2 体験学習の充実 81 15.7%

16 17 ひとり一人へのていねいな指導に力を入れてほしい 484 31.5% 12 環境に関する授業に力を入れてほしい 245 16.7% 27 18歳選挙権を踏まえた有権者意識の育成 75 14.5%

17 18 クラスの人数を分けた授業に力を入れてほしい 430 28.0% 5 携帯電話などの安全な利用についての授業に力を入れてほしい232 15.8% 7 基礎学力の向上、学ぶ意欲の向上や読書活動の充実 69 13.4%

18 4 地域のことを勉強する授業に力を入れてほしい 393 25.6% 21 中学生は小学生と一緒の授業に力を入れてほしい 213 14.5% 29 社会的な支援の必要がある子どもや家庭への支援 63 12.2%

19 20 地域の人が先生と一緒に教える授業に力を入れてほしい364 23.7% 1 道徳や人権を考える授業に力を入れてほしい 205 14.0% 32 子育てにおける経済的支援の適切な実施 63 12.2%

20 21 中学生は小学生と一緒の授業に力を入れてほしい 356 23.2% 20 地域の人が先生と一緒に教える授業に力を入れてほしい181 12.3% 33 子どもの権利の保障 63 12.2%

21 1 道徳や人権を考える授業に力を入れてほしい 316 20.6% 4 地域のことを勉強する授業に力を入れてほしい 168 11.4% 26 避難訓練やハザードマップ等を活用した防災教育の充実 57 11.0%

22 13 放課後や土曜日の授業に力を入れてほしい 73 4.8% 13 放課後や土曜日の授業に力を入れてほしい 70 4.8% 22 教育文化施設の充実 55 10.7%

23 16 教員が子どもと向き合う時間の確保 43 8.3%

24 4 郷土学習など地域を愛する教育の推進 40 7.8%

25 10 環境教育の推進 25 4.8%

26 【凡例】 15 就学・発達に関する相談体制の充実 23 4.5%

27 学校施設の充実 19 学校規模の適正化 23 4.5%

28 道徳教育の充実 24 家庭教育への支援体制の強化 23 4.5%

29 学力の向上 34 子どもの青少年健全育成活動の推進 23 4.5%

30 体力の向上 20 小中一貫教育や小中連携した教育の充実 21 4.1%

31 家庭教育・経済的支援 17 学級支援員等の配置の拡充 17 3.3%

32 進路指導・キャリア教育 23 学校・家庭・地域の連携 17 3.3%

33 9 放課後、土曜日等を活用した学習機会の拡充 15 2.9%

34 28 放課後児童対策の推進 15 2.9%

35 無回答 9 1.7%
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